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ΑΣΚΗΣΗ 1η :  Κυκλώματα πολύπλεξης και απόπλεξης. 

                         Κυκλώματα αποκωδικοποίησης

ΠΟΡΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΖΗΤΗΜΑ 1ο
I. Υλοποιώ το κύκλωμα του σχήματος 1.2 
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II. Συμπληρώνω τον πίνακα αληθείας που υλοποιεί ο πολυπλέκτης του κυκλώματος.


	III. Επαληθεύω τη σωστή λειτουργία του κυκλώματος σχηματίζοντας όλες τις πιθανές τιμές για τις εισόδους επιλογής ( A,B,C ) του πολυπλέκτη.
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	IV. Οι αντιστάσεις R1, R2, R3 ονομάζονται pull up και εξασφαλίζουν το κατάλληλο δυναμικό HIGH - LOW
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ΖΗΤΗΜΑ 2ο
I. Σχεδιάζω με ένα πολυπλέκτη το κύκλωμα που υλοποιεί τη λογική συνάρτηση με πίνακα αληθείας τον πίνακα :
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II. Υλοποιώ το κύκλωμα στον υπολογιστή και συμπληρώνω κατάλληλα το σχήμα 1.4 του βιβλίου για A=B=C=0.


III. Επαληθεύω τη λειτουργία του κυκλώματος με τον πίνακα αληθείας.


ΖΗΤΗΜΑ 3ο
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I. Υλοποιώ το κύκλωμα του σχήματος 1.6 στον υπολογιστή.


II. Επαληθεύω τη σωστή λειτουργία του κυκλώματος συμπληρώνοντας τον πίνακα αληθείας του αποκωδικοποιητή. 


Σημείωση : Παρατηρώ ότι οι έξοδοι του αποκωδικοποιητή λειτουργούν με αρνητική λογική και αυτό οφείλεται στο ολοκληρωμένο κύκλωμα. 
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